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Az elso benyomás

Avalon Acres: A páratlan exkluzivitás és befektetési nagyszeruség birodalma Készüljön fel az

Avalon Acres lenyugözo látványára, amely Párosz tekintélyes szigetének egyik legjelentosebb

földbirtokát képviseli. A hatalmas, 156 000 négyzetméteres terület nem csupán egy földterület;

egy örökség, egy páratlan befektetési lehetoség, amely egy ultra-exkluzív, világszínvonalú

üdülohely létrehozására hivatott. Az igényes befektetok számára, akik a páratlan luxust és a tartós

értéket szeretnék elképzelni, az Avalon Acres a tökéletes választás. Az Avalon Acres figyelemre

méltó és egyre ritkább lehetoséget kínál a Kikládok világában: lehetoséget egy nevezetes, 1248

férohelyes üdülokomplexum fejlesztésére, lenyugözo, 22 100 négyzetméteres jóváhagyott építési

kapacitással. Képzeljen el egy kifinomult villákból, ötcsillagos szállodai lakosztályokból és

exkluzív szolgáltatásokból álló enklávét, amelyek mindegyike aprólékosan úgy lett megtervezve,

hogy zökkenomentesen illeszkedjen a lélegzetelállító természeti környezetbe. A gyorsan fejlodo

Párosz szigete, virágzó luxusturisztikai szektorával és elismert nemzetközi vonzerejével,

termékeny talajt biztosít egy ilyen eloremutató projekt számára. Ez az Ön lehetosége, hogy

formálja az Égei-tenger csúcskategóriás vendéglátásának jövojét, olyan úti célt hozva létre, amely

globális figyelmet vonz és jelentos megtérülést biztosít. A puszta méret és a jóváhagyott kapacitás

korlátlan lehetoségeket kínál a páratlan exkluzivitás és a személyre szabott szolgáltatás

élményének megteremtésére. A lankás dombok tetején fenségesen megbúvó Avalon Acres

folyamatosan változó panorámát kínál a fenséges természeti szépségbol. Gyönyörködjön a

kristálytiszta Égei-tenger széles, megszakítás nélküli látképében, ahol a horizont egy végtelen

azúrkék kiterjedésbe olvad. Érezze a sziget szellojének élénkíto simogatását, amely a vadnövények

és a tenger finom illatát hordozza. Minden este a nap a hullámok alá bukik, tüzes arany, mély

bíbor és lágy levendula árnyalataiba festi az eget, lélegzetelállító naplementéket teremtve, amelyek

a csodálat és a csodálat napi rituáléjává válnak. Ez a csodálatos telek a nyugalom oázisa, ahol a

környezet csábító szépsége kibontakozik, elbuvölve az érzékeket és igazán magával ragadó

hangulatot teremtve. A híres, aranyló homokos Chrisi Akti (Aranypart) strandtól, amely tiszta

vizérol és kozmopolita strandklubjairól híres, percekre található az ingatlan, közvetlen hozzáférést

biztosítva Párosz egyik legikonikusabb helyszínéhez. A világhíru Punda Beach kitesurfing és

windsurf létesítményei is könnyen megközelíthetok, így az aktív és igényes vendégek igényeit is

kielégítik. A kozmopolita Naoussa városa festoi kikötojével, luxus butikjaival és pezsgo étkezési

lehetoségeivel rövid autóútra található, míg a bájos Marpissa falu autentikus betekintést nyújt a

kükladikus életbe, kellemes kontrasztot teremtve. Ez a kiváló elhelyezkedés biztosítja, hogy

exkluzív üdülohelyének jövobeli vendégei egyszerre tapasztalhatják meg a félreeso nyugalmat és a

sziget boséges életmód-szolgáltatásainak könnyed elérését. Az Avalon Acres több mint egy

befektetés a földbe; egy befektetés a páratlan luxus víziójába, a természeti szépség iránti

elkötelezettségbe és az Égei-tenger egyik legkeresettebb úti céljába. Ez egy ritka lehetoség arra,

hogy generációkon átívelo értéket szerezzen, és megkülönbözteto örökséget teremtsen. Meghívjuk

a minosített befektetoket, hogy fedezzék fel az Avalon Acres határtalan lehetoségeit. Fedezze fel



az exkluzivitás megtestesítojét, és biztosítsa be helyét a pároszi luxus jövojében.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

